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  අධ්‍යාපන අ අතා‍යාාංශ    
 

 අලෙවි සැෙැසත් - පිළිතුරු  

 1 ල ොටස 

 

 

 

 

 

 

2 ල ොටස 

1) ලේේ වර්ග    දෛනි  ඉල්ලුත kg   තාසි  ඉල්ලුත - kg 
වැනිො     200    200 x 30 = 6 000 

ල ො ෙට්    100    100 x 30 = 3 000 

පන ළතුරු    50    50 x 30   = 1 500 

 

2) ලේේ වර්ග     තාසි  ඉල්ලුත kg වාර්ෂි  ඉල්ලුත kg  වාර්ෂි  ඉල්ලුලේ 

වටිඅා ත රු. 

වැනිො     6 000    72 000   21 600 000 

ල ොේෙට්    3 000    36 000   12 600 000 

පන ළතුරු    1 500    18 000     8 100 000 

3) සතෛරාලේ වයාපන ාරලව විණුම්ේ රෝලරථ යඅ   
 

ලේේ වර්ග       10% ඉල්ලුලේ              වාර්ෂි  
වටිඅා ත රු.   විණුම්ේ රෝලරථ යඅ  (රු.) 

වැනිො      21 600 000 x 10%   2 160 000   

ල ොේෙට්     12 600 000 x 10%   1 260 000 

පන ළතුරු       8 100 000 x 10%      810 000 

4) රු. 600 000 
 

5) මුළු වාර්ෂි  අලෙවි වි ෛත 

වාර්ෂි  අලෙවි වි ෛත 

       රු. 

ලසේව  වැටුපන      රු. 10 000 x12  120 000 

අලෙවි ප්‍රවර්ධ්‍අ වි ෛේ    රු.    7 000x12    84 000 

ඉන්ධ්‍අ හා ලසේවා වි ෛේ   රු.    8 000x12    96 000 

ත්‍රීලරථෛ රය ක්‍ෂ            600 000x 10%    60 000 

                360 000   
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